
Kære xxx

Velkommen til KLUBNAVN. Vi glæder os meget til at byde dig velkommen og lære dig at kende. 

Vi har vedhæftet vores årshjul/hel- eller halvårsprogram for klubben, så du kan se, hvilke aktiviteter du kan glæde dig til at deltage i. Du tilmelder dig de enkelte aktiviteter via Mit4H på 4h.dk.

Hvis du ikke allerede har været ude at hilse på os i klubben, så skriv til xxx på tlf. xxxxxxxx, og aftal, hvornår du kommer forbi. Så vil vi sørge for, at du og din voksne bliver introduceret til, hvad vi laver i vores klub. 

Skriv dato for velkomstarrangement.

Følg klubben på Facebook og Instagram
Følg med i vores interne Facebookgruppe xxx. Her kommer alt info og spørgsmål om nye aktiviteter, holdtilmeldinger, evt. sygdom, ”husk at medbringe”, nye tiltag, hjælp til udvikling af TILFØJ OG SKRIV SELV
Derudover har vi vores eksterne Facebookside xxx og Instagramkonto xxx, hvor vi fortæller omverdenen om vores aktiviteter i 4H. 
Del gerne denne i dit netværk, så vi kan sprede det gode budskab om vores klub.

I 4H hjælper vi alle hinanden
I 4H-klubben er vi alle frivillige, så derfor vil I opleve, at vi indimellem spørger om din og dine voksnes hjælp. Det kan være alt fra hjælp til kagebagning, indkøb, rengøring, søgning af sponsorater, kørsel, xxxxx tilføj og ændre selv hvad I kunne have brug for af hjælp. Vi håber, at I vil bidrage til fællesskabet, så vi forsat kan skabe de bedste rammer for klubben og gode oplevelser sammen. 

Hvad er 4H?
4H er fritidsaktiviteter inden for mad, natur, dyr og håndværk. I 4H lærer børn og unge ’ved at udføre’, med fokus på bæredygtighed og med udgangspunkt i de 4 H’er: Hoved, Hånd, Hjerte og Helbred. 
Læs mere om 4H og vores klub her: Om Os | En aktiv og livlig ungdomsorganisation → 4H.dk

Endnu engang – velkommen til 4H xxxx. Vi glæder os til mange gode timer sammen.

De bedste hilsner fra
Xxxx


Følgende kan med fordel vedhæftes velkomstbrevet:
· Årshjul/hel- eller halvårsprogram for klubben
· Staldregler, afbudsregler o.l.
· Præsentation af instruktører og bestyrelse med foto og kort beskrivelse, eller link til hvor det kan findes. 
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