Skabeloner til Sociale Medier

Sociale medier er en god vej for 4H klubber at komme i kontakt med særligt forældre og frivillige. I denne guide får du tekstforslag til opslag, som du frit må bruge for den 4H-klub, du er en del af.
I opslagene skal I tilføje informationer de steder, der er parenteser omkring. Det står jer frit for at rette, slette og tilføje, så opslagene passer til lige netop jeres klub. 
Billedmaterialet findes i dokumentet her, og I kan også vælge at bruge jeres egne billeder eller videoer. 

Opslag 1 - Generelt
🌟 Giv dit barn en oplevelse for livet med 4H!
Er du på udkig efter en meningsfuld og sjov fritidsaktivitet for dit barn? I 4H lærer børn og unge gennem sjove aktiviteter om bæredygtighed i øjenhøjde. Vi lærer ved at udføre og har fokus på vores værdier: En flittig Hånd, et kvikt Hoved, et varmt Hjerte og et godt Helbred. I [klubnavn] kan man fx gå til [skriv aktiviteter].
Besøg vores hjemmeside [hjemmeside] eller kontakt os på [kontaktinfo] for at høre mere om vores aktiviteter og tilmeldingsmuligheder.

Opslag 2 - Generelt
🚀 Giv dit barn en verden af muligheder med 4H!
I 4H er det kun fantasien, der sætter grænser. Her er det nemlig børn og frivillige, der sammen finder på aktiviteterne. Elsker dit barn at lave mad, passe dyr, være ude i naturen eller være kreativ med hænderne? Så er et medlemskab i 4H vejen til mange sjove oplevelser.
Læs mere om vores kommende arrangementer her [link]

Opslag 3 – Hold med ledige pladser
Har du et barn der elsker [aktivitet]?
Så tilmeld dem [navn på hold med ledige pladser]

Vi skal bl.a.
· [aktivitet]
· [aktivitet]
· [aktivitet]
· 
Det foregår på [adresse] hver [tidsplan].
Læs mere om aktiviteten her [link].

Billedmuligheder
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