PRESSEMEDDELELSE
[NAVN PÅ DYRSKUE] inviterer til en dag i dyrenes tegn
Årets hyggeligste dag for dyreelskere nærmer sig! [NAVN PÅ DYRSKUE] er klar til at give børn, unge og alle andre dyreglæde sjæle en dag med oplevelser og læring, når de slår dørene op den [DATO] på [LOKATION].

Hvert år danner dyrskuet rammerne om en mindeværdig oplevelse, hvor børn stolt fremviser deres dyr – alt fra kaniner og marsvin til heste, køer og får. Det er en dag, hvor børnene får mulighed for at vise, hvad de har lært om pasning og pleje, og hvor publikum kan komme helt tæt på dyrene.

Uanset om du vil udstille dit kæledyr eller besøge dyrskuet for at se de mange søde dyr, så er der også noget for dig. Udover dyrebedømmelser byder dagen også på spændende aktiviteter for hele familien. [INDSÆT EVT. AKTIVITETER SOM HOPPEBORG, HESTERIDNING, FODERWORKSHOPS ELLER ANDET]. Derudover er der mulighed for at købe mad og drikke samt opleve en ægte dyrskuestemning med masser af sjove og lærerige øjeblikke.

[INDSÆT CITAT FRA EN I STYREGRUPPEN, DER FORTÆLLER, HVORFOR NETOP JERES DYRSKUE ER VIGTIGT ELLER NOGET SÆRLIGT].

Praktisk information:
Dato: [DATO]
Tid: [TIDSRUM]
Sted: [LOKATION]
Entré: [ENTRÉPRIS/OM DET ER GRATIS]
Kom og oplev en dag, hvor vi fejrer dyrene, fællesskabet og 4H’s værdier! Vi glæder os til at se jer til [NAVN PÅ DYRSKUE].

For yderligere information, kontakt:
[NAVN PÅ KONTAKTPERSON]
[TITEL/ROLLE]
[TELEFONNUMMER]
[E-MAIL]

Om 4H:
4H er fritidsaktiviteter inden for mad, natur, dyr og håndværk.
I 4H lærer børn og unge ’ved at udføre’, med fokus på bæredygtighed og med udgangspunkt i de 4 H’er:
Hånd, Hoved, Hjerte og Helbred.

